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A kir. Kúria jogegységi tanácsának 88. sz. polgári döntvénye. 

Az egyházi adó (hitközségi adó) a bevett felekezetekhez tartozó egy-

házközség (hitközség) ellen vezetett végrehajtás során nem foglal-

ható le. 

A kir. Kúria jogegységi tanácsának 89. sz. polgári döntvénye. 

A kisiparosoknak keresetük folytatásához szükséges gépberendezé-

sei és gépjármüvei az 1908. évi LXI. t.-c. (Vhn.) 2. §-ának 14. pont-

jában megjelölt és végrehajtás alól kivett szerszámok, eszközök és 

műszerek közé tartoznak. 

A mentesség a kisiparosok keresetének folytatásához szükséges 

emberi motorikus vagy elemi erővel hajtott gépek és gépjármüvek 

minden fajtájára kiterjed, függetlenül azoknak értékétől. 

Az 1937. évi IX. t.-c. a légi járművek biztosítási lefoglalására 
vonatkozó 1933. évi római nemzetközi egyezmény becikkelyezéséről. 
(Kiadatott az 1937. évi Országos Törvénytárban 1937 június 24-én.) 

Az egyezmény értelmében biztosítási lefoglalás bárminő elneve-
zésű minden olyan cselekmény, amellyel légijáróművekmagánérdek-
ből igazságügyi vagy közigazgatási közegek közbenjöttével feltartóz-
tatnak, akár a hitelezők akár a légijáróművek terhelő dologi jog jo-
gosítottja javára anélkül, hogy a foglaltató a rendes eljárásban elő-
zően kieszközölt végrehajtható ítéletre vagy azzal egyenlő hatású más 
végrehajtási jogcímre hivatkozhatnék. Ha az irányadó törvény a hi-
telezőnek, aki a légijáróművet a járató beleegyezése nélkül birtoká-
ban tartja, visszatartási jogot ad, ennek a jognak gyakorlását a jelen 
egyezmény rendelkezései szempontjából egyenlőnek kell tekinteni a 
biztosítási lefoglalással és a jelen egyezmény szabályai alá esik. 
Mentesek a biztosítási lefoglalás alól a kizárólag állami szolgálatra 
rendelt légijáróművek, beleértve a postai, de nem a kereskedelmi 
szolgálatban használt légi járóműveket; a nyilvános fuvarozási válla-
latot valamely rendes vonalán valóságos üzemben lévő légijáróművek 
és a nélkülözhetetlen tartaléklégijárómüvek; minden más légijárómü, 
amely díjazás ellenében személyeknek vagy dolgoknak fuvarozására 
szolgál, amikor ilyen fuvarozásra indulásra készen áll, kivéve ha 
olyan tartozásról van szó, amelyet a tervbevett út céljára vállaltak, 
vagy olyan hitelről, amely az út folyamán keletkezett. A lefoglalható 
légijárómü lefoglalását megfelelő biztosíték adása megakadályozza és 
jogot ad a lefoglalás azonnali feloldására. A biztosíték akkor meg-
felelő, ha a tartozás összegét és a költségeket fedezi és kizárólag a 
hitelezők kielégítésére van szánva; vagy ha eléri a légijárómü érté-
két, amennyiben ez az érték a tartozás és a költségek összegénél ki-
sebb. Ha lefoglalhatatlan légijáróművet foglaltak le vagy ha az adós 
kénytelen volt a lefoglalás megakadályozására való feloldásnak ki-
eszközlése végett biztosítékot adni, a foglaltató az eljárás helyének 
törvényei szerint felelős a járatóra vagy a tulajdonosra ebből há-
ramló kárért. Ugyanez áll a jogos indok nélkül eszközölt biztosítási 
lefoglalásra is. Áz egyezmény nem nyer alkalmazást sem azokra a 
biztosítási intézkedésekre, amelyeket csődügyben, sem azokra, ame-
lyeket vám-, büntető-, vagy rendőri szabályok megsértése miatt fo-
ganatosítottak, 

Az egyezményt a 25.790/1937. I. M. sz. rendelet éretelmében ed-
dig o, következő államok erősítették meg: Belgium, Magyarország, 
Németország, Olaszország és Spanyolország beleértve Marokkó spa-
nyol zónáját, de nem a spanyol gyarmatokat. Az egyezmény Magyar-


